



30 ноября в районном Доме культуры «Мечта» села Красный Яр Самарской области состоялся областной чувашский фольклорный фестиваль «Кер сари», в котором приняли участие и наши народные коллективы - «Шусам» (с. Салейкино), «Хунав» (с. Четырла) и «Уллах» (с. Туарма).

С каждым годом география участников расширяется. Артисты из Самарской области, Сызрани, Тольятти, Жигулевска, Похвистнева, Отрадного, Татарстана, Чебоксар ежегодно собираются вместе, чтобы продемонстрировать вокальные и кулинарные таланты, удивить экспозицией декоративно-прикладного искусства.

Выступления чувашских самодеятельных коллективов Шенталинского района никого не оставили равнодушными. По итогам конкурса, лучшим признан ансамбль Салейкинского Дома культуры, на втором месте - коллектив «Хунав», бронзовым призером стал Туарминский ансамбль «Уллах». Все почетные места закрепились за Шенталинским районом. Поздравляем артистов с отличным результатом!

Чувашские самодеятельные коллективы также приняли участие в конкурсе национальных блюд. И снова победу одержали наши земляки-салейкинцы. Лучшим гармонистом области стал художественный руководитель и аккомпаниатор Четырлинского ансамбля Анатолий Васильевич Мрясов, получивший комплект чувашских национальных костюмов.

21 июня фольклорный ансамбль «Шусам» примет участие во Всероссийском фестивале чувашской культуры «Уяв», который пройдет в городе Чебоксары. Желаем нашим артистам успехов и высоких результатов!

Шенталинское чувашское культурное общество «Пехиль» выражает благодарность Администрации муниципального района Шенталинский за поддержку и содействие.